
Рецензія на освітню програму «Менеджмент» (англійська мова
навчання)

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
Галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

Освітньо-професійна програма “Менеджмент” на першому рівні вищої 
освіти у галузі знань "Управління та адміністрування" представляє сучасний 
та інноваційний підхід до підготовки майбутніх фахівців. Забезпечуючи 
англомовне навчання, програма розвиває у студентів не лише глибокі знання 
у сфері менеджменту, але й високий рівень мовної компетентності, що є 
ключовим елементом успішної кар'єри в глобальному бізнес-середовищі.

Інтеграція предметів, таких як “Європейські студії”, “Інноваційно- 
інвестиційний менеджмент” та “Міжнародні корпоративні фінанси” надає 
студентам комплексний погляд на виклики, з якими стикається сучасний 
менеджер. Спеціальний акцент на міжнародній економіці та праві, що регулює 
підприємницьку діяльність, дозволяє випускникам ефективно функціонувати 
в умовах нестабільності та ефективно здійснювати комунікації в сфері 
міжнародного співробітництва.

Програма активно використовує інноваційні педагогічні підходи та 
передові методи дослідження, зокрема кількісні та якісні методи методології 
дослідження. Вона надає студентам можливість отримати практичні навички 
під час навчально-виробничої практики та роботи в команді, що сприяє 
розвитку soft skills.

Освітня програма має ряд переваг, зокрема:
- актуальність - програма відповідає сучасним реаліям розвитку економіки та 

бізнесу, зокрема в умовах глобалізації та цифровізації.
- якість - програма забезпечує високий рівень підготовки фахівців, які 

відповідають вимогам ринку праці.
- міжнародність - програма передбачає вивчення англійської мови на рівні 

Advanced, що дозволяє випускникам працювати в міжнародному 
середовищі. Крім того, дисципліни, передбачені освітньою програмою, 
відповідають міжнародним практикам реалізації освітньої траєкторії за 
спеціальністю “Менеджмент”.

Недоліки освітньої програми. Освітня програма не має суттєвих 
недоліків. Однак, слід зазначити, що програма могла б бути більш спрямована 
на застосування сучасних бізнес-практик при вивченні основних та вибіркових 
дисциплін.

Загальний висновок. Освітня програма «Менеджмент» (англійська мова 
навчання) є якісною та актуальною. Вона забезпечує високий рівень 
підготовки фахівців, які відповідають вимогам ринку праці.

Рекомендації. Для підвищення якості підготовки фахівців в рамках 
освітньої програми «Менеджмент» (англійська мова навчання) можна було б 
внести наступні доповнення:



- розширення переліку прикладних дисциплін, зокрема пов’язаних з 
отриманням теоретичних та практичних навичок сучасних управлінських 
практик в маркетинговому менеджменті, управлінні екологічними 
проектами, управлінні стійким розвитком, управлінні змінами;

- забезпечення можливості для студентів проходити практику в міжнародних 
компаніях, що сприятиме реалізації ними набутих компетенцій.

К.е.н., доцент кафедри менеджменту 
зовнішньоекономічної діяльності


